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EEETAZOMENO MAGHMA
IFENIKHX [TATAEIAX :

MAOGHMATIKA KAI 2TOIXEIA 2TATIZTIKHX

OEMA 1o

A.1.

A.2.

B.1.

Na amodetEete dTL yia dvo evoeyxoueva A xalr B evocg
OeLynatirov xweov Q toyveL OTL:
P(A-B)=P(A) - P(ACB).
Movadec 8,5

No upetagépete o010 TETPAOLO 0COC TLC TAQAXRATW
OY€0ELC XAl VO OVUTANQWOETE ®ABEULA Ao AVTEC UE
10 %notdAAnho ovuPfohro, (=, £, 3) €toL dote va slval
ainBnc:
a. P(A7) ... 1-P(A)

Movdadeg 2
B. av Al B 16te P(B) ... P(A).

Movaodeg 2
Na yaoaxtnoioete TI TOOTAOCEL TOV ax0AovOouvv
yoa@oviag oto TeTPAdLo oag tnv EvéerEn Xwoto 1
AdOog SimAa oto yoduua mTov aVTLOTOLXEL O xAbO¢
TOOTAON.
Ta A nauv B elvar evdeydueva tov tdrov derynatirov
ywoov Q rnat A" 1o avtifeto Tov evdeyouévov A.

a. Av Al B 16te P(A) + P(B) < 1.



B. Av P(A) = P(A”) 16te 2P(A) = P(Q).
Movddec 4
B.2. Na yodwyete oto TETPAOILO OOS TO  YOAuua IOV

OVTLOTOLYEL OTN) OWOTH ATAVINO.
] 1 5 R
Av Al B, P(A) = 2 rnat P(B) = 12 16te 1 P (AEB)

elvar (on ue:

1 5 2 1
o, — B. — y. — 0. —
4 12 3 6
Movdadec 2,5
B.3. Na yodyete oto TETPAOLO OQC TA YOAUUATA TNG

Xtijing A xai SimAa og xdBe yoduua tov aptBuo tng
XtiAng B, mov avtioToLyel 0T OWOTY ATAVTINON.
Ta A nauv B elvar evdeydueva tov tdLov OeLyuatirov

) o 1
ydoov Q nat toyxvelr 6tL P(A) = é, P(B) = 2 7oL

1
P(ACB) = —.
(ACB) c
Xtnin A Xtin B
a. P(A-B) 1 1
© 20
. P((B-A)) . 2
15




Y- P ((A (; B) ’) 3. ﬂ'
5
1
4, —
12
19
5. —
20
Movdadec 6
OEMA 20
Alvetar n ovvdptnon f(x) = ovvx+nux.
A. Na amode(Eete 611 f(x) + f ((x) = 0.
Movdaodec 8
B. Na Poette v €Elomwon TC €paATTOUEVNS TNG YOOUPLRNC
napdotaonc tne f oto onueio A (0,1).
Movadec 8
I. No Boeite v i Al R yia tqv omola woyveL 1 oxéon:
9 B0
e2g e2g
Movadec 9

OEMA 3o

2TovV  moQaxdTm  mivaxo  OLVETOL 1N ROTAVOUN TV
a0QOoLOTIHAOV OYETIHWYV CVYVOTATWV 1oV PApove 80 uadntwv
e I 1adEnc evoc Avxetov. Ta dedouéva €xovv onadomoinOet
o¢ 4 vAhdoelc.

Bdpoc oe nLAG ABpoLoTiry ZYeETL®N
[-) 2vyvotnta F;




45-55 0,2
55-65 0,5
65-75
75-85
A. Av yvmpiCete O0TL M OYETLXN OovVYvVOTNTA TNS TE(TNC

nAdong etvatl OLTAGOLO TNG OYETLXNS OVYVOTNTAC TNG
TN TNG ®AAong, va PBoelte Tic TIWES TNS ABPOLOTIXRNC
OYETLXNG OVYVOTNTOC TOV QVTLOTOLYOUV OTNV TEITY
1oL TETOETN RAAON.

Movdéodeg 8

B. Na vmoAoyioete 11 uwé€on TUN TOV TOAQATAV®
oedouévmv.

Movadec 9

I. Emiléyovue tvyaioa amd to deiyua tov 80 nabntwv

Eva nadnty.
a. Na poeite v mbavotnyta va  €xer Papog
WLXEOTEQO Ao 65 ®IAA.
Movadec 4
B. Na Poeite v mBavétyta o pabniig va €yel
faooc ueyalvtepo M (00 TV 55 %ADV nou
ULXOOTEQO TWV 75 RIADV.
Movaoec 4

OEMA 40

e €pegvva mov £€YyLvE OTOVS naldntéc uirag mOAnNg, YyLo TOV
yvo6vo mov xdévouvv vo wAVE amd TO OniTL O0TO OYOAE(o,
dramiotwOnxre 6tL 10 50% mepimov TwV padnTdVv yoeLdletTal
neELoooTeEQO amd 12 Aemtd, evd 10 16% mepimov ypeldleta
AMyotepo amd 10 Aemtd.

YroBétovue 6TL | ®atavoun Tov xoo0vov TS OLadQoung eival
HOTA TEOOEYYLON RAVOVLIXY).



Noa poeite 10 uéoco ypdévo dradpoung Twv nadntwyv
2OL TNV TUTLXY OAmO®ALON TOV YXEOVOU dLadooung
TOVC.

Movdédeg 6

Noa eEetdoete, av to Oelyuwa elval onotoyevéc.
Movdadec 6

Av oL nadntéc tne moing eivar 4.000, téocoL paBntéc
Ba xavovv xpovo dtadpounc and 14 €wg 16 hemtd.
Movadec 6

Mo uépa, Adywm €oywv O0TOoV %REVIQLXKO dpduo Ng
nToAng, xdéBe pabntne nabvotépnoe S5 Aemtd. Na
foeite ®éoo uetafdAreTarl 0 OCVVTEAEOTNC UETAPOANC
(CV).

Movdadeg 7



